

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL

TANASIE ION

PENTRU ANUL 2018

2019 03/07
14/18

Subsemnatul **Tanasie Ion**, consilier local din partea PNL, în Consiliul Local al comunei Grădiștea, am participat la activitățile Consiliului Local Grădiștea în mandatul 2016-2020.

Am făcut parte din Comisia Economică, buget și finanțe a Consiliului Local. Am condus ședințe ale Consiliului Local în calitate de președinte ales în plenum acestora

În perioada susmenționată am avut activități după cum urmează:

Forma de activitate:

- I. În plenum consiliului,
- II. În Comisia Economică, buget și finanțe
- III. Alte activități: legătura cu cetățenii.

I. Activitate în plenum consiliului:

Am participat la majoritatea ședințelor ordinare și extraordinare. Am luat cuvântul în plenum ședințelor pentru susținerea ori discutarea proiectelor de hotărâri. Am avut interpelări cu privire la derularea diferitelor activități asigurate de autoritatea locală

II. Activitatea în comisia de specialitate:

Am ținut toate ședințele de comisie în care s-au dezbătut și avizat proiecte de hotărâri, probleme legate de asigurarea finanțării activității autorității locale și a instituțiilor publice de învățământ, sănătate, biserică, protecție socială din localitate.

III. Alte activități

Am avut întâlniri cu cetățenii din Comuna Grădiștea pentru a cunoaște problemele cu care se confruntă aceștia și găsirii modalităților de a le face cunoscute administrației locale spre rezolvare.

S-au discutat probleme referitoare la modernizarea drumurilor satești, întreținerea acestora, extinderea rețelei de apă potabilă, întreținerea și

administrarea celei existente, asigurarea de servicii de calitate de către serviciul public de gospodărire a apelor, asigurarea prompta a serviciului personalului din administrația publică locală.

De asemenea s-au discutat probleme referitoare la posibilitatea sprijinirii de către administrația locală în rezolvarea unor probleme legate de întreținerea și modernizarea lăcașelor de cult din localitate precum și cele ale dispensarului comunal.

Alte probleme discutate cu cetățenii au fost cele privitoare la corectă informare privind acordarea ajutoarelor sociale și a altor drepturi conform legii.

Grădiștea,

27.02.2019

Tănăsie Ion

